
Notulen jaarvergadering Tanclub, gehouden op zaterdag 29 april 2023 in het 

Duivensportcentrum te Apeldoorn 

 

Opening 

Voorzitter Lucas Talsma opent de vergadering en heet een ieder van harte welkom. Alvorens te 

starten met de vergadering wordt stil gestaan bij het overlijden van ons erelid Johan Duindam. De 

voorzitter memoreert de jarenlange inzet voor en betrokkenheid van Johan voor onze club. Een goed 

en nobel mens en een topfokker is van ons heen gegaan. Met een minuut stilte wordt stil gestaan bij 

het overlijden. 

Voorts geeft de voorzitter aan dat ons lid Kees Hey inmiddels (terug) verhuisd is naar Ede. Kees 

woont nu in een woonvoorziening in dezelfde buurt waar hij lange tijd met z’n vrouw aan de Kerkweg 

heeft gewoond. 

Bericht van verhindering is gekomen van Andries van Benthem, Jan Schouten, Gerrit v.d. Laar, Henk 

Boonen, Theo Smeeman, en Jacobs. 

 

Notulen jaarvergadering 30 april 2022 

Op blz. 1 is genoemd dat Nico van Rijn zitting blijft houden in de kascommissie en Rijkele Betten 

aftreedt. Dit is juist andersom. Met in achtneming van deze correctie worden de notulen voor het 

overige ongewijzigd vastgesteld en goedgekeurd. 

 

Jaarverslag 2022 van de secretaris 

Er zijn geen op- en/of aanmerkingen op het verslag. De voorzitter bedankt secretaris Hannes van de 

Steeg voor het uitvoerige en mooie verslag. 

 

Financieel verslag 2022 van de penningmeester 

Penningmeester Ab de Visser licht een aantal in het oog springende posten toe. Hij zegt dat de 

gezamenlijke Jongdierendag met de Polen en Dwergclub in Tiel een positief saldo heeft opgeleverd 

van € 335,50. Het prijzengeld ad € 566,-- is geschonken. Het gezamenlijke vermogen van de beide 

verenigingen voor deze activiteit bedraagt circa € 7000,--. André Groen wijst erop, dat de helft 

hiervan dus toebehoort aan de Tanclub. Ook zegt hij dat de Tanclub geen spaarvereniging is. De 

voorzitter geeft aan dat in het verleden afgesproken, dat er in ieder geval een buffer aangehouden 

moet worden van tenminste € 5000,--. Aangezien er verder geen vragen zijn, wordt het financieel 

verslag vastgesteld. 

 

Verslag kascommissie 

De heren Rijkele Betten en Toon Holtmaat hebben de boeken en bescheiden gecontroleerd. Rijkele 

doet verslag en constateert dat er nog steeds cash wordt betaald en ontvangen. Hij pleit ervoor om 

dit tot een minimum te beperken om verschillen zoveel mogelijk uit te sluiten. Ook vindt dat het 



resultaat van de gezamenlijke Jongdierendag in Tiel voortaan in het financieel verslag van de Tanclub 

zichtbaar moet worden gemaakt. De penningmeester heeft aangegeven dit voortaan te doen. De 

kascommissie stelt voor om het bestuur en daarmee ook de penningmeester decharge te verlenen 

voor het gevoerde beleid. De vergadering stemt hiermee in en de voorzitter bedankt Ab de Visser 

voor het overzichtelijke en mooie verslag. 

 

Benoeming kascommissie 

Rijkele Betten treedt af en Gerrit van de Laar stelt zich beschikbaar. Hij vormt dus samen met Ton 

Holtmaat de nieuwe kascommissie. Als reserve-lid wordt Johan de Jonge benoemd. 

 

Bestuursverkiezing 

Lucas Talsma is aftredend en herkiesbaar. Onder luid applaus van de vergadering wordt Lucas 

herkozen voor een nieuwe bestuursperiode.  

 

PR Tanclub 

Bij de afgelopen editie van de Dierenparade Noordshow in Hardenberg is onze nieuwe stand voor het 

eerst echt in gebruik geweest. De nieuwe flyers en posters zijn hier ook uitgereikt. Van belang is dat 

we gezamenlijke de functie en betekenis van onze stand bij de Tandieren in de gaten houden. Er 

moet ruimte en plek zijn voor gezelligheid en ontmoeten, maar niet in/bij de stand. Ton Holtmaat 

wijst erop, dat de Tandieren dit jaar spijtig genoeg niet bij elkaar zaten op de Noordshow. De 

secretaris zal daar aandacht voor vragen bij de Noordshow. Afgelopen jaar is gewerkt aan de 

totstandkoming van een clubblad in een nieuwe opzet en outlook. Het resultaat is onlangs bij een 

ieder op de deurmat terecht gekomen (nr. 1, jaargang 43).  

 

Website en sociale media 

Cecile Collast geeft aan dat de website geheel is vernieuwd. Zij wijst erop, dat de leden gezamenlijke 

de verantwoordelijkheid hebben voor een levendige en actuele site. Cecile wil het graag up-to-date 

houden, maar is daarbij afhankelijk van de leden. Wordt er niets of weinig aangeleverd dan kan zij 

niets plaatsen. Er moet meer interactie komen. Aandacht hiervoor dus! Stuur vraagprogramma’s, 

uitslagen, foto’s etc. op, aldus Cecile. Wordt er niets geleverd, dan kan er ook niets worden geplaatst. 

Dat geldt ook voor Facebook. Op een vraag van Ton Holtmaat zegt Cecile dat het gastenboek van de 

website is gehaald, omdat er teveel flauwekul op werd geplaatst en daarmee verkeerde discussies. 

Roel Schraa zegt dat er weinig nieuws op de site staat. Dat ligt dus bij de leden aldus Cecile> wordt er 

niets aangeleverd, dan kan er ook niets worden geplaatst. Zij is dus afhankelijk van inbreng. Cecile 

zegt te willen kijken om de nieuwspagina een meer prominente plek te geven op de website. Het 

belang van de website voor ook nieuwe leden is heel duidelijk. Cecile licht toe hoe de Facebook-

pagina functioneert. Veel interactie en veel vragen van lezers/liefhebbers. Van grote betekenis dus 

voor de club. 

 

 



Clubblad 

Zoals vorig jaar al is gememoreerd waren we toe aan een andere uitgever en drukker van het 

clubblad, omdat het systeem en format waarmee uitgever Edito te star en te bewerkelijk was. Veel te 

veel gedoe en het kostte telkens weer (te)veel tijd. Daarnaast was duidelijk dat het clubblad ook 

interessant moest worden voor aankomende fokkers en vooral ook de liefhebbers. Een nieuwe opzet 

derhalve ook. Drukkerij Van Dijk in Meppel verzorgt het drukwerk en opmaak van het totaal 

vernieuwde clubblad dat dus nu voor het eerst in de afgelopen maand is uitgebracht. Cecile Collast 

zegt, dat wanneer er onderwerpen worden gemist in het clubblad of als er verbeteringen nodig zijn, 

dat wij dit graag willen weten. Laat dus van u horen! Ook roept zij de leden op om in beweging te 

komen en copy aan te leveren via de mail. Korte stukjes en meer uitvoerige bijdragen, alles is 

welkom. 

De voorzitter staat vervolgens stil bij de lange periode (> 25 jaar) dat Kees Hey vrijwel in z’n eentje 

het clubblad heeft gemaakt. Een geweldige opgave, ieder kwartaal opnieuw. Toen Kees ziek werd en 

Lucas het stokje overnam, werd voelbaar hoe bewerkelijk en onhandig het programma van Edito 

was. Dit was dus een belangrijke reden om over te stappen naar een andere uitgever/drukker. Nu is 

er discussie met Edito over de status en duur van de overeenkomst tussen Edito en de Tanclub. Lucas 

zegt tijdig en regelmatig te hebben aangegeven dat de Tanclub stopt met Edito; zij wijst erop dat wij 

tot eind dit jaar aan hen gehouden zijn. Wij zullen trachten met beleid uit deze discussie te komen 

zonder al te veel kleerscheuren.  

Tot slot zegt de voorzitter dat de kosten van papier etc. stijgen en daarmee ook de kosten van het 

clubblad. Punt om goed in de gaten te houden. 

 

Workshop 

De voorzitter geeft aan dat we dit jaar ervoor hebben gekozen om één centrale workshop te houden. 

Anders dan in de voorbije jaren waarbij we een aantal regionale workshops hadden. De landelijke 

workshop wordt gehouden op 24 juni in Ede. Centraal gelegen en ruim voor de vakantie. Het 

programma is nog niet geheel bekend, maar vanzelfsprekend staan de Tan centraal. Bedoeling is wel 

om de fokkers en de liefhebbers meer aan het woord te laten komen. Hannes van de Steeg zal 

fokkers benaderen om dieren mee te nemen. Voor het middagprogramma zal Bernice Muntz worden 

gevraagd om een aantal thema’s te belichten, die voor fokkers en liefhebbers echt van belang zijn 

anno 2023. 

 

Ambassadeurs in de regio’s 

Voorzitter Talsma zet nog eens uiteen waarom we vorig jaar hebben gekozen voor dit fenomeen. 

Betere herkenbaarheid, direct toegankelijk in elke regio, binding en verbinding. Hij vraagt de 

ambassadeurs hun ervaringen te delen. Cees Dol zegt via Facebook veel vragen te krijgen van 

liefhebbers die een Tankonijn willen. Hij is positief en wil mensen graag verwijzen naar de 

aanspreekpersonen (ambassadeurs) in de regio die dan de mensen voort kunnen helpen. Wim 

Kraaijeveld zegt dat het van belang is, dat de leden dieren die zij over hebben, aanmelden bij de 

regioambassadeurs. Dan kun je vraag en aanbod beter bij elkaar brengen. Ardi Huizer sluit zich hierbij 

aan. Dat geldt wat hem betreft ook voor goede fokdieren te overtollig is. Peter Oude Groothuis wil 

graag een bijgewerkte ledenlijst om de liefhebbers en de fokkers bij vraag en aanbod zo mogelijk in 

de regio te kunnen voorthelpen. Nico van Rijn zegt dat er minder vraag is dan er gefokt wordt en 



Anton van Ham geeft aan dat wanneer je de dieren van de hand hebt gedaan, dat dit dan ook gemeld 

moet worden bij de  ambassadeurs. 

De voorzitter zegt blij te zijn met deze inbreng en zegt toe dat er een ledenlijst komt met daarin ook 

aangegeven welke kleur het lid fokt. 

 

Prijzen clubshows 

Secretaris Hannes van de Steeg geeft aan, dat er een aantal clubshows zijn waar jaarlijks relatief veel 

Tans worden ingestuurd. Het bestuur stelt voor om ook hier prijzen voor beschikbaar te stellen, 

waarbij tenminste 50 Tandieren zijn ingebracht. Voorwaarde is hierbij ook dat de catalogus is 

ingediend bij de secretaris van de Tanclub. Het prijzenschema –ook voor de overige kleuren- als bij 

de districtsshows. De vergadering is akkoord met dit voorstel. 

 

Contributie  

De contributie is vorig jaar vastgesteld op € 25,-- p/j.  Dit geldt ook voor komend jaar. Wanneer een 

beperkte verhoging nodig is, dan dit agenderen voor de volgende jaar vergadering. Daarbij ook kijken 

naar eventuele andere (nieuwe) activiteiten door en voor de vereniging, aldus André Groen. 

 

Rondvraag 

Rijkele Betten stelt aan de orde de vraag of er behoefte is aan een app-groep om zo direct en 

gemakkelijk contact tussen de leden te krijgen. Daarbij zou je ook een app-groep per kleurslag 

kunnen maken. Hij wil wel als beheerder van de app-groepen fungeren als hiervoor belangstelling is. 

Hij zelf ziet heel veel voordelen in deze manier van direct verbindingen kunnen leggen. Het bestuur 

zal nadenken over deze suggestie. 

 

Sluiting 

Onder dankzegging van ieders inbreng sluit de voorzitter om 11.45 uur de vergadering. 

 

Waarvan verslag, 

Gerard Schenkel 

 

 

 

 

 

 



 


